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(1,0) Em uma festa tinham m garotos e n meninas. Cada garoto dançou com todas as meninas. Ninguém do mesmo sexo dançou entre si. Pergunta-se:
a) Que tipo de grafo simples não direcionado seria apropriado para representar a relação de dançar entre um garoto e uma garota?

b) Quantas arestas possui esse grafo? (Justifique sua resposta)

c) Como seria a matriz de adjacência desse grafo?
2. (1,0) O grafo complementar G’ de um grafo simples G possui os mesmos vértices de G. Porém, dois vértices são adjacentes em G’ se e somente se eles não o são em G. Um grafo simples é chamado de complementar de si mesmo se G e G’ são isomorfos. Pergunta-se:

a) Se G é um grafo simples com 9 arestas e G’ possui 12 arestas, quantos vértices G possui? (justifique sua resposta).

b) O seguinte grafo é complementar de si mesmo?

     G = (V,E), onde V = {u,v,w,x} e E = {{u,v}, {v,w}, {u,x}}

Em caso afirmativo, apresente G’ e o isomorfismo (a função).  
